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Esercizio 1. Si determinino le soluzioni intere del sistema

47 =3  (mod 13)
4 =17  (mod 19)

Esercizio 2. Si risolva nel campo complesso il sistema

28— 256 =0
|28+ 1621 £ 0

Esercizio 3. Si determini il numero degli interi n, 100 < n < 1000, che
verificano:

n non contiene cifre pari;

la somma delle cifre di n & multipla di 5.

Esercizio 4. Al variare del parametro reale 3, si consideri la matrice
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Si determinino i valori di 3 € R per cui A e triangolarizzabile e quelli per
cui A e diagonalizzabile.

Esercizio 5. Sia V C {f: R — R} lo spazio vettoriale su R generato dalle
funzioni
1,sinx,cosx

esia (, ):V xV — R 1" applicazione definita da

(f,9) =(f-9)(0)

(i) Dimostrare che (, ) & un prodotto scalare.
(ii) Dire se tale prodotto scalare & degenere o non degenere.
(iii) Determinare, se esiste, una funzione ¢ € V' tale che (p, ¢) = —4.



